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Як дозволяється параграфом 2.6 Розділу III Політики доступу до інформації, оприлюднення цього РП 

було відкладене згідно з параграфом 1.4.4 Директиви про доступ до інформації. 

Опис проєкту 

Кредит 22,3 млн євро для ТОВ «ПАУЕР 1» (Україна) на будівництво в Україні приватних 

потужностей для виробництва та зберігання електроенергії, які включатимуть у себе 

газові установки для пікової генерації електроенергії потужністю 36,8 МВт та 

акумуляторні системи накопичення електроенергії (АСНЕ) потужністю 31,5 МВт. Сума 

кредиту Банку також доповнюється грантом у сумі 3 млн євро, наданим Королівством 

Норвегія, а також підтримується гарантією покриття перших збитків у розмірі до 30%, 

що надається Європейським Союзом у межах програми Hi-Bar інвестиційної ініціативи 

для України (“UIF”). 

 

Цілі проєкту 

Забезпечення високоманеврових потужностей для генерації та зберігання електроенергії з 

метою сприяння стабільному функціонуванню енергосистеми, підтримки енергетичної 



безпеки в умовах війни та інтеграції ВДЕ, а також надання допоміжних послуг (пікове 

балансування, регулювання частоти). 

Вплив на процес переходу 

Оцінка ETI: 70 

Основна характеристика: стійкість. Пропонований пакет фінансування буде використаний 

для будівництва маневрових газових потужностей для виробництва електроенергії в Україні, а 

також АСНЕ, що забезпечить підвищення стійкості української енергосистеми. 

Додаткова характеристика: інклюзивність. Проєкт допоможе у забезпеченні доступу до 

електроенергії для населення, а отже збереженні стандартів життя та джерел засобів для 

існування в умовах повномасштабного російського вторгнення, а також безперебійного 

енергопостачання для родин і бізнесів (у тому числі в регіонах України з дефіцитом 

електроенергії). 

Інформація про клієнта 

 «POWER ONE» 

Зареєстроване в Україні ТОВ «Пауер 1» (далі – «Компанія») – новий суб’єкт господарювання, 

який був створений та знаходиться у 100% власності провідної інвестиційної компанії 

«Dragon Capital», що є давнім клієнтом Банку. 

Фінансування ЄБРР 

22,3 млн євро 

Загальна вартість проєкту 

41,8 млн євро 

Додатковість 

Структура фінансування: кризове реагування – фінансування ЄБРР надається у 

надзвичайних умовах війни та дефіциту фінансування внаслідок майже повного закриття 

ринку довгострокового фінансування капітальних інвестицій в Україні. 

Мінімізація ризиків: здатність ЄБРР брати на себе ризики країни та політичні ризики 

дозволяє Банку продовжувати фінансування проєктів в Україні під час війни, що, в свою чергу, 

сприяє залученню подальшого фінансування та підтримки від інших донорів та інвесторів. 

Екологічні та соціальні аспекти 

Категорія «В» (ЕСП 2024 р.). Будівництво в Україні газових електростанцій, усі з яких 

матимуть теплову потужність до 50 МВт, передбачає виконання оцінки екологічних і 

соціальних впливів для забезпечення відповідності вимогам національного законодавства та 



ЄС, а також Екологічним і соціальним вимогам (ЕСВ) Банку. Відповідне обладнання 

включатиме у себе модульні газові установки, спроектовані відповідно до стандартів ЄС та з 

тепловою потужністю, що не перевищує порогове значення 300 МВт для установок категорії 

«А». Проєкт відповідає Стратегії Банку для енергетичного сектору та реалізується згідно з 

затвердженим для України винятком щодо використання викопних видів палива. 

Для Проєкту був передбачений обмежений передінвестиційний екологічний і соціальний 

аналіз (ПЕСА) з огляду на пов’язані з війною обмеження та безпекові ризики, але наданий 

обсяг інформації дозволив виконати ґрунтовну оцінку екологічних і соціальних ризиків і 

розробити План екологічних і соціальних заходів (ПЕСЗ), який забезпечить відповідність 

Проєкту ЕСВ Банку. Крім цього, підготоване нетехнічне резюме (НТР), в якому міститься 

інформація про Проєкт та тип газових установок, які у ньому використовуватимуться, а також 

заходи з пом’якшення екологічних та соціальних ризиків і впливів, реалізація яких 

передбачається. Слід відзначити, що можливості для залучення зацікавлених сторін наразі є 

обмеженими через війну, що триває, оскільки чинне законодавство України забороняє 

розкривати географічне розташування та інші чутливі дані критичної інфраструктури. Крім 

цього, українське законодавство наразі не вимагає виконання оцінки впливів на довкілля для 

когенераційних та генераційних потужностей. Усе це вплинуло на обсяг оприлюднення 

інформації, яка наразі включає у себе належний опис Проєкту, а також екологічних і 

соціальних впливів та заходів для їхнього пом’якшення, але не є детальною та буде оновлена 

після припинення дії воєнного стану. Відповідну умову включено до ПЕСЗ з метою 

забезпечення відповідності Проєкту вимогам Банку в майбутньому. 

Незважаючи на вищезазначені обмеження, Банк організував незалежний передінвестиційний 

аналіз екологічних і соціальних ризиків, у рамках якого були враховані результати оцінки 

впливів на довкілля (ОВД) за національними вимогами для кожного майданчику та зроблено 

попередню оцінку екологічних та соціальних впливів на основі наявних даних для трьох 

майданчиків, на яких передбачається будівництво. Результати цього аналізу стисло 

представлені у НТР. 

ПЕСА Банку підтвердив, що Проєкт не чинитиме жодних значних негативних впливів на 

екологічні та соціальні аспекти під час будівництва та експлуатації та відповідатиме 

стандартам викидів для нових газових установок згідно з Директивою ЄС про середні 

спалювальні установки (MCPD), а також галузевим вимогам ЄС щодо використання 

найкращих доступних технологій (НДТ) для установок такого розміру. У разі, якщо сукупна 

теплова потужність установок на будь-якому майданчику перевищить 50 МВт, Компанія 

повинна буде виконати вимогу НДТ згідно з Директивою ЄС про промислові викиди (IED) та 

встановити додаткове обладнання для скорочення викидів оксидів азоту. Виконане Компанією 

моделювання шумового забруднення та викидів у атмосферу не виявило жодних ризиків для 

чутливих зон або порушення національних чи європейських стандартів якості повітря, але 

після будівництва буде виконана повторна оцінка з реалізацією відповідних заходів для 

скорочення викидів у разі необхідності. 

Створена для реалізації Проєкту компанія «Пауер 1» має визначену політику управління 

персоналом, механізм подання та розгляду скарг для працівників, а також програму захисту 

довкілля і наразі впроваджує необхідну систему екологічного і соціального менеджменту 

(СЕСМ) шляхом її каскадування з рівня Спонсорів, які мають належним чином впроваджені 

політики та процедури, у тому числі корпоративну Екологічну та соціальну політику, Кодекс 

поведінки та етики, а також Механізм подання та розгляду скарг. Роботи за Проєктом 



виконуватиме компетентний підрядник на умовах EPC (інжиніринг, закупівлі, будівництво) 

під наглядом Компанії. Для управління екологічними і соціальними впливами на етапі 

будівництва використовуватимуться спеціальні плани управління, детально описані у ПЕСЗ та 

узгоджені з Компанією. Обладнання АСЗЕ буде доставлене до кордону компанією «Hithium» і 

передане підряднику для подальшого монтажу на майданчику. Китайська компанія «Hithium», 

яка є постачальником АСЗЕ, працює у багатьох інших країнах, у тому числі США, і пройшла 

оцінку відповідності систем управління ланцюжками постачання та політик скринінгу ризиків 

і перевірки походження. Компанія «Hithium» має дуже розвинену систему управління 

ланцюжками постачання (СУЛП) з визначеною політикою захисту прав людини, підписаним 

усіма постачальниками Кодексом поведінки, перевірками та аудитами третіх сторін з 

оприлюдненням результатів та узгодженням коригувальних заходів. Під час підготовки 

Проєкту з Компанією ЄБРР застосував управлінський підхід до складової АСЗЕ для того, щоб 

переконатися, що постачальники першого і другого рівня та виробничі потужності, які 

використовуватимуться для Проєкту, не знаходяться у зонах підвищеного ризику. Компанія 

«Hithium» не веде діяльність у зонах підвищеного ризику і виробляє акумулятори на заводах, 

які відвідувалися зовнішніми сертифікаційними органами, у тому числі для цілей Проєкту. Для 

АСЗЕ використовуватимуться акумулятори «літій-залізо». 

У рамках ПЕСА незалежний консультант проаналізував соціально-економічні та демографічні 

дані та підтвердив, що жоден з майданчиків не знаходиться в екологічно чутливих зонах або у 

безпосередній близькості до чутливих соціальних рецепторів. Будівництво за Проєктом 

здійснюватиметься з дотриманням спеціального плану безпеки та всіх галузевих стандартів 

охорони праці та безпеки. Заходи на етапі будівництва також включатимуть у себе організацію 

дорожнього руху та інженерний нагляд за виконанням робіт. Проєкт не передбачає відселення, 

оскільки земельні ділянки для нього оформлені на умовах комерційної оренди та договорів 

сервітуту з приватними власниками. Кадастрові дані ділянок за межами зони Проєкту наразі 

не є доступними через воєнний стан, але згідно з включеною до ПЕСЗ умовою Компанія 

повинна буде виконати оцінку впливів на джерела засобів для існування, зокрема зміни 

призначення сільськогосподарських земель для будівництва, після припинення дії воєнного 

стану. Пов’язані з Проєктом інші об’єкти, а саме повітряна лінія електропередачі та 

підключення до газової мережі, не є масштабними та за результатами перевірки не чинитимуть 

істотних екологічних або соціальних впливів. Для Проєкту розроблені та прийняті Компанією 

План залучення зацікавлених сторін (ПЗЗС) і механізм подання та розгляду скарг, які 

передбачають обережний підхід до проведення консультацій та оприлюднення інформації з 

дотриманням національних вимог та з урахуванням міркувань безпеки. Наразі взаємодія із 

зацікавленими сторонами за Проєктом відбуватиметься вибірково у двосторонньому форматі, 

але після припинення дії воєнного стану будуть проведені додаткові громадські консультації 

та оприлюднення повних результатів екологічної та соціальної оцінки за національними 

вимогами з відповідним оновленням ПЗЗС та розділу з результатами консультацій. 

ПЕСЗ був узгоджений у принципі та підлягатиме остаточному узгодженню перед поданням 

Проєкту на розгляд Ради директорів. Виконання ПЕСЗ забезпечить дотримання Компанією 

вимог Банку в майбутньому. Компанія призначить відповідального за управління 

екологічними та соціальними ризиками та виконання ПЕСЗ. Банк продовжить допомагати 

Компанії у подальшій розбудові та вдосконаленні її системи управління в сфері ESG. 

Екологічні оцінки 



Відповідність Паризькій угоді  

Проєкт визначено як такий, що відповідає цілям пом’якшення та адаптації Паризької угоди за 

результатами застосування відповідної методології ЄБРР для прямо фінансованих інвестицій. 

За результатами окремої оцінки відповідності цілям пом’якшення Проєкт визначено як такий, 

що відповідає Оновленому національно визначеному внеску (НВВ) України 2021 р. та 

Національному плану з енергетики та клімату (НПЕК) 2024 р., який зокрема передбачає 

створення нових маневрових потужностей з підтримкою ВДЕ та скороченням обмежень. Він 

також відповідає низьковуглецевій стратегії (у Дорожній карті чистої енергії для України 2023 

р. визнається короткострокова роль маневрової газової генерації до необхідного збільшення 

частки ВДЕ) та має низький ризик утворення довгострокової вуглецевої залежності 

(відсутність довгострокових контрактів, обмежений розмір та використання (балансування у 

пікові періоди) та реалізація в якості екстреного проєкту в умовах пошкодження української 

енергетичної інфраструктури). 

У Проєкті визначені істотні фізичні кліматичні ризики, для управління якими передбачені 

відповідні заходи у ПЕСЗ. Проєкт не суперечить національній політиці адаптації або 

кліматичній стійкості ширшої системи, а отже відповідає цілям адаптації Паризької угоди. 

Частка «зеленого» фінансування  

41% фінансування ЄБРР віднесено до категорії «зеленого» фінансування, оскільки воно 

передбачає підтримку діяльності, спрямованої на досягнення цілей пом’якшення кліматичних 

впливів (складова АСЗЕ). Цю частку визначено шляхом застосування відповідної методології 

для оцінки частки «зеленого» фінансування в інвестиціях ЄБРР, зокрема рекомендацій, що 

містяться у Розділах 3 та 4. 

Контактна інформація Компанії 

Гринченко Антоніна  

Hrinchenko.AI@power1.energy 

+380933610170 

вул. Саксаганського 36-д, 01033, м. Київ, Україна 

Дата останнього оновлення РП 

20 січня 2026 р. 

Розуміння процесу переходу 

Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу можна 

знайти тут. 

 
Можливості для бізнесу 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, зверніться до 

компанії-клієнта. 

https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html


Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з закупівлями), 

звертайтеся за: 

Тел.: +44 20 7338 7168 

Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com  

Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте сторінку 

Закупівлі ЄБРР 

Тел: +44 20 7338 6794 

Електронна пошта: procurement@ebrd.com  
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Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу можна 

знайти тут. 

 
Можливості для бізнесу 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, зверніться до 

компанії-клієнта. 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з закупівлями), 

звертайтеся за: 

Тел.: +44 20 7338 7168 

Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com  

Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте сторінку 

Закупівлі ЄБРР 

Тел: +44 20 7338 6794 

Електронна пошта: procurement@ebrd.com  

 
Загальні питання 

З конкретних питань можна звертатися за допомогою Форми для запитів до ЄБРР. 

 
Екологічна та соціальна політика (ЕСП) 
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В ЕСП та пов’язаних з нею Вимогах до реалізації проєктів (ВРП) визначені шляхи, якими 

ЄБРР реалізує свою відданість меті сприяння «екологічному та сталому розвитку». ЕСП та 

ВРП містять конкретні положення, які вимагають від клієнтів дотримання застосовних вимог 

національного законодавства про публічний доступ до інформації та консультації, а також 

наявності механізму для отримання звернень і скарг від стейкхолдерів (зокрема, щодо 

екологічних і соціальних аспектів діяльності цих клієнтів та проєктів) і сприяння вирішенню 

відповідних питань. Залежно від характеру та масштабів екологічних і соціальних ризиків та 

впливів у деяких проєктах ЄБРР також вимагає від клієнтів додатково розкривати відповідну 

інформацію про ризики та впливи цих проєктів або проводити змістовні консультації із 

стейкхолдерами, враховувати отримані від них відгуки та зауваження і реагувати на них. 

Більш детальну інформацію про підходи ЄБРР до відповідних питань можна знайти в ЕСП. 

 
Доброчесність та комплаєнс 

Управління комплаєнс-контролю (УКК) ЄБРР відповідає за підтримку ефективних підходів 

до врядування та управління, а також забезпечення дотримання найвищих стандартів 

доброчесності в усій діяльності Банку згідно з найкращою міжнародною практикою. Усі 

клієнти Банку проходять перевірку доброчесності, мета якої – переконатися, що відповідні 

проєкти не створюватимуть для Банку неприйнятних ризиків у сфері доброчесності або 

репутаційних ризиків. Банк вважає, що виявлення та вирішення проблемних питань на етапах 

оцінки та затвердження проєктів є найбільш ефективним способом забезпечення 

доброчесності транзакцій Банку. УКК відіграє ключову роль у цій захисній діяльності та 

допомагає контролювати ризики доброчесності у проєктах після здійснення інвестицій.  

УКК також відповідає за розслідування підозр у шахрайстві, корупції та неналежній 

поведінці у проєктах, які фінансує ЄБРР. Будь-хто у Банку або за його межами, в кого є 

підозри в шахрайстві або корупції, має повідомити про це Директора з комплаєнса по 

електронній пошті на адресу compliance@ebrd.com. УКК розглядатиме усі такі повідомлення, 

у тому числі анонімні. Вони можуть подаватися будь-якою з мов Банку чи його країн 

операцій. Інформація у таких повідомленнях повинна надаватися добросовісно. 

 

Політика доступу до інформації (ПДІ) 

У ПДІ визначено, яким чином ЄБРР розкриває інформацію та консультується зі 

стейкхолдерами з метою сприяння кращій поінформованості та розумінню його стратегій, 

принципів та діяльності. ПДІ набрала чинності 1 січня 2020 р. Будь ласка, відвідайте сторінку 

Політика доступу до інформації для того, щоб дізнатися, яку інформацію можна знайти на 

веб-сайті ЄБРР. 

Запити про надання інформації з конкретних питань можуть надсилатися за допомогою 

Форми для подання запитів до ЄБРР. 

 
Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) 
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Якщо спроби вирішити проблемні питання стосовно екологічних або соціальних впливів чи 

розкриття інформації з Клієнтом або Банком (наприклад, через наявний у Клієнта механізм 

подання скарг на рівні проєкту або шляхом прямого звернення до керівництва Банку) 

виявляються безуспішними, особи та організації можуть подавати свої скарги через 

Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) ЄБРР. 

НОПП незалежно розглядає проблемні питання у зв’язку з проєктами, які, на думку 

скаржників, вже завдали чи можуть завдати шкоди. Призначення цього органу – 

підтримувати діалог між стейкхолдерами у проєктах з метою вирішення питань, пов’язаних з 

екологією, соціальною сферою та розкриттям інформації; перевіряти дотримання Банком 

вимог його Екологічної та соціальної політики або пов’язаних з конкретним проєктом 

положень його Політики доступу до інформації; а також у разі необхідності усувати будь-яке 

недотримання цих політик Банком, що вже існує, і запобігати майбутнім порушенням. 

Будь ласка, відвідайте веб-сторінку Незалежного органу підзвітності за проєктами для того, 

щоб дізнатися більше про НОПП та його мандат чи як подати Запит на розгляд, або 

зверніться до НОПП по електронній пошті на адресу ipam@ebrd.com, щоб отримати 

роз’яснення, більше інформації про НОПП та процедуру подання запитів. 
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